
Звіт за результатами анкетування здобувачів вищої освіти 

Івано-Франківського навчально-наукового юридичного інституту НУ 
«ОЮА» 
щодо оцінки рівня освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної та 
соціальної підтримки (60 відповідей) 

1. Загальні відомості про респондентів 
 Освітній рівень: Бакалавр — 100% 
 Форма навчання: Денна — 83%, Заочна — 15%, Інше — 2% 
 Курс: 1 курс — 20%, 2 курс — 30%, 3 курс — 25%, 4 курс — 20%, 5 курс — 5% 

2. Освітня підтримка 
 Якість викладання (1–5): 5 — 50%, 4 — 35%, 3 — 10%, 2 — 3%, 1 — 2% 
 Достатність матеріалів: Так — 68%, Частково — 27%, Ні — 5% 
 Доступність викладачів: Дуже висока — 32%, Висока — 38%, Середня — 25%, 

Низька — 3%, Відсутня — 2% 

3. Організаційна підтримка 
 Зручність розкладу: Так — 66%, Частково — 29%, Незручно — 5% 
 Адміністративна підтримка (1–5): 5 — 40%, 4 — 32%, 3 — 20%, 2 — 5%, 1 — 3% 

4. Інформаційна підтримка 
 Задоволеність інформуванням: Повністю — 45%, Скоріше задоволений — 40%, 

Скоріше незадоволений — 10%, Повністю незадоволений — 5% 
 Джерела інформації: Месенджери — 80%, Сайт — 65%, Соцмережі — 60%, Пошта 

— 48%, Викладачі — 44%, Однокурсники — 40%, ЗМІ — 8% 

5. Консультативна підтримка 
 Академічне консультування: Завжди — 55%, Іноді — 38%, Ні — 5%, Інше — 2% 
 Психологічна підтримка: Повністю — 30%, Частково — 45%, Відсутня — 25% 

6. Соціальна підтримка 
 Соціальна підтримка: Повністю — 40%, Частково — 45%, Відсутня — 15% 
 Побажання: розширення доступу до гуртожитку, більші стипендії, юридична 

консультація, розвинута психологічна служба 

7. Загальна оцінка підтримки 
 Оцінка (1–5): 5 — 48%, 4 — 35%, 3 — 12%, 2 — 3%, 1 — 2% 
 Пропозиції: оновлення розкладу, автоматизована система звернень, онлайн-

консультації 



Висновки 
 Здобувачі задоволені рівнем підтримки, особливо викладанням і 

консультуванням. 
 Потребують посилення інформаційна і психологічна підтримка. 
 Рекомендовано розвивати електронні ресурси, мобільні інструменти і 

психологічну службу. 


